

**Podstawowe funkcje:**

- urządzenie przenośne, zasilanie akumulatorowe
- bez wymuszenia kontroli
- przycisk wyzwalający losowanie na panelu głównym
- dioda sygnalizująca wynik losowania (czerwona/zielona)
- wbudowany buzzer
- konfiguracja prawdopodobieństwa kontroli

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU

LOSOMAT CTK-LS6	Panel posiada przycisk wyzwalający losowanie, buzzer oraz diody sygnalizujące wynik losowania po naciśnięciu przycisku. Obudowa wewnętrzna.
ZASILANIE	Ładowarka USB-C

PARAMETRY TECHNICZNE

Zasilanie	Akumulator 9V
Pobór prądu	20 mA max.
Wymiary	145 x 70 x 25 mm
Waga	150 g
Klasa szczelności	IP 40

**Main functions:**

- portable device, battery powered
- without forced control function
- draw triggering button on the main panel
- LED indicating draw result (red/green)
- built-in buzzer
- control probability configuration

KIT CONTENTS	
RANDOMIZER CTK-LS6	The panel is equipped with a draw triggering button, a buzzer and LEDs indicating the draw result after pressing the button. Indoor enclosure.
POWER SUPPLY	USB-C charger

TECHNICAL SPECIFICATIONS	
Power supply	9V battery
Current consumption	20 mA max.
Dimensions	145 x 70 x 25 mm
Weight	150 g
Protection class	IP 40



Fonctions principales :

- appareil portable, alimentation par batterie
- sans fonction de forçage du contrôle
- bouton déclenchant le tirage sur le panneau principal
- diode signalant le résultat du tirage (rouge/verte)
- buzzer intégré
- configuration de la probabilité de contrôle

CONTENU DU KIT	
SELECTO CTK-LS6	Le panneau est équipé d'un bouton déclenchant le tirage, d'un buzzer ainsi que de diodes signalant le résultat du tirage après l'appui sur le bouton.
ALIMENTATION	Chargeur USB-C

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES	
Alimentation	batterie 9V
Consommation	20 mA max.
Dimensions	145 x 70 x 25 mm
Poids	150 g
Indice de protection	IP 40

**Grundfunktionen:**

- tragbares Gerät mit Batterieversorgung
- ohne Funktion zur Erzwingung einer Kontrolle
- Taste zur Auslösung der Auslösung am Hauptpanel
- LED zur Anzeige des Auslösungsergebnisses (rot/grün)
- integrierter Summer
- Konfiguration der Kontrollwahrscheinlichkeit

LIEFERUMFANG	
LOSAUTOMAT CTK-LS6	Das Panel ist mit einer Taste zur Auslösung der Auslösung, einem Summer sowie LEDs zur Anzeige des Auslösungsergebnisses nach Betätigung der Taste ausgestattet.
STROMVERSORGUNG	USB-C-Ladegerät

TECHNISCHE DATEN	
Versorgung	batterie 9V
Stromaufnahme	20 mA max.
Abmessungen	145 x 70 x 25 mm
Gewicht	150 g
Schutzart	IP 40